



Планета ОИК

ОБУЧЕНИЕ • ИНТЕРЕС • КУЛЬТУРА

12+

Студенческая газета Орского индустриального колледжа

№ 1 (56)

Издается с 1 сентября 2006 года.

24 января 2013г.

Колонка редактора

Дорогой читатель, рада приветствовать тебя, ведь если ты нас читаешь – значит, мы существуем. Не так давно редакция, просматривая архив наших выпусков, сделала неутешительный для себя вывод – мы очень редко пишем о наших спортсменах. Из номера в номер появляются квнщики, танцоры, певцы, чтецы, артисты и другие представители творческой молодежи. Вероятно, это связано с низкой зрелищностью спортивных мероприятий, слабой информированностью об их проведении и результатах, скромностью самих участников.

Именно поэтому в преддверии Дня студентов редакция газеты решила посвятить очередной номер нашим спортсменам, которые вопреки всем анекдотам успешно совмещают учебную деятельность и занятия спортом. Сразу оговоримся – на страницах одного номера мы не можем написать сразу обо всех, поэтому рубрика «Наши звезды спорта» будет продолжаться.

Ну и, возвращаясь к теме грядущего праздника, спешим поздравить всех с Днем российского студенчества! Во все времена, студенчество было особым народом, немного авантюрным, веселым и беззаботным, но охочим до знаний и подающим большие надежды! Сколько великих были когда-то студентами, так почему бы и среди вас не нашлись тем, кто однажды совершит великое открытие и сделает мир светлее и лучше? С праздником, дорогие студенты, будьте чуточку старательнее и у вас все получится. Желаем вам огромного терпения, оно пригодится не только в учебе, но и

в жизни, желаем трудолюбия, оно будет помогать вам в сложных ситуациях, желаем мгновенной памяти, воспользоваться ей на экзаменах могут поистине талантливые студенты, желаем успехов, успех важен в любом деле! Желаем везения – иногда это единственная возможность перейти на следующую ступень обучения!

Кроме того ведь это праздник всех прекрасных обладательниц имени Татьяна, с русской душой и неповторимой красотой, утонченностью и обаянием. Какое красивое противопоставление в этом празднике - снежные вьюги, метели, трескучий мороз, и такие теплые, нежные, милые и родные Танечки принимают в этот зимний день 25 января поздравления с Татьяниним днем.

Дорогие наши Татьяны!
Желаем, чтоб сбылись мечты,
И чтобы не было изъяна
В делах, поступках и словах,
Чтоб все по жизни удавалось,
И не познать печаль и страх,
Чтоб лучшими вы оставались
В минутах, днях, годах, веках!



Наши звезды спорта

В очередной визит на новостной сайт города увидела знакомую фамилию и, как оказалось, не ошиблась. Героем публикации с очередной победой на очередных соревнованиях стал наш студент Тиссен Максим. А что мы с вами о нем знаем? Давайте знакомиться...

Кор.: Итак, для начала расскажи коротко о себе: чем занимаешься, интересуешься и т. д.

Максим: Занимаюсь велотриалом уже на протяжении 3х лет. На данный момент это основной вид спорта, в котором я стараюсь быть в числе лидеров на всероссийских соревнованиях. Интересы помимо триала? Сама подготовка к соревнованиям, занятия в тренажерном зале. Есть хобби - в зимнее время я катаюсь на горных лыжах в дисциплине Twin Tip fristele.

Кор.: Как давно интересуешься и занимаешься велотриалом?

Где научился этому? С чего начинал?

Максим: В велотриале я 3 года. Учился сам по видеозаписям, методом проб и ошибок, только потом на соревнованиях делились опытом и передавали мне его более взрослые спортсмены, которые занимаются по 10 - 15 лет. Начинал с того, что купил велик для этого вида спорта, а потом начал заниматься силовыми тренировками.

Кор.: Сложно учиться такому экстремальному катанию? Много приходилось падать? Страшно было?

Максим: Страшно ли было? Я думаю, нет. Начинал я все постепенно, поэтому травм мало было, но они были. В основном это рассеченные ноги.

Кор.: Препятствия для триала сам готовишь или чаще выбираешь природные ландшафты?

Максим: У себя на площадке препятствия готовил сам, но только на площадке тренироваться невозможно, поэтому для тренировок я выезжаю на природные (естественные) площадки и посещаю близлежащие города (Челябинск, Оренбург)

Кор.: Расскажи о своем наиэкстремальнейшем катании.

Максим: Очень сложными для меня были соревнования в Москве, когда начался сильнейший ливень, но соревнования не отменили. Сектора мы проходили под

проливным дождем, но я все-таки вырвал место на призовом подиуме (это было 2 место).

Кор.: А существуют ли у велотриалистов какие-то свои правила или неписанные законы?

Максим: У триалистов существуют суеверия, которых много. Одно из главных - это не давать никому свой байк. А все соревнования проходят по правилам UCI Международной федерации велосипедного спорта.

Кор.: Расскажи, почему ты выбрал именно это вид спорта?

Максим: Выбор пришел неожиданно, просто увидел, как парень из Екатеринбурга преодолевает городские препятствия без труда, захотелось тоже попробовать.

Кор.: Твой первый старт, помнишь его?

Максим: Это были мои первые соревнования, Чемпионат России. Проходил он в Самаре. Я понял, что от этого вида спорта можно не только получать удовольствие, но и в дальнейшем увидеть всю страну, стать тем, кем я сейчас являюсь.

Кор.: И кто же твой «напарник»? Чем отличается велосипед для триала от обычного? Сложно переоборудовать обычный?

Максим: Переделать обычный велосипед в велосипед для триала практически невозможно, а если это и получится, то явно к выигрышу не

приведет, а вот к травмам наверняка. Главное отличие - это рама, и колеса. А в принципе там все детали особые и высокого качества, которых на обычных велосипедах не найти. В начале года я приобрел новый ROCMAN Slate II. Обошелся он в круглую сумму, но поскольку покупали спонсоры, это не отразилось на моем семейном бюджете.

Кор.: Как ты оцениваешь прошедший 2012 год с точки зрения спортивных достижений?

Максим: 2012 год преподнес мне и взлеты, и падения. Наверное, первой хорошей новостью для меня стала

покупка нового велосипеда «профессионального уровня», затем выигрыш 3-го этапа Чемпионата России, потом в конце сезона выигрыш 7-го этапа Чемпионата России. А плохая новость - расторжение контракта со спонсором.

Кор.: Какие выводы удалось сделать на основании допущенных ошибок в прикладном аспекте?

Максим: Самый главный вывод - на соревнованиях нужно быть спокойным, не суетиться и не тратить силы на беготню и нервы, нужно просто сесть и настроиться на победу.

Кор.: Интересно, какой режим тренировок у соревнующегося спортсмена?

Максим: Поскольку я в лидерах России, расслабляться не приходится. Каждодневные тренировки, изматывающий ритм. День начинается с того, что я иду в колледж, после учебы - на тренировку в тренажерный зал, после, если еще

силы есть, тренировки на велосипеде, а на выходных у меня выступления в различных заведениях. Конечно, распорядок частенько меняется и чередуется, но в основном он остается таким.

Кор.: Где проходили соревнования?

Максим: За два соревновательных года я успел побывать во многих уголках страны: Москва, Питер, Туапсе, Самара, Челябинск, Оренбург, Ярославль, Уфа, Казань и т.д.

Кор.: Что тебе не понравилось во время соревнований?

Максим: Бывают соревнования, в которые добавляются свои правила от организаторов, которые вводят в заблуждение, поэтому я недолюбиваю такие соревнования

Кор.: Каких спортивных результатов ты достиг за это время?

Максим: Главными достижениями для меня стали: 3 место в финале Чемпионата России, 2 место на 3 этапе Чемпионата России, 2 место на 7 этапе Чемпионата России.

Кор.: У тебя есть какие-то свои побитые рекорды в триале? Чего еще хочется достичь?

Максим: Побитых рекордов очень много, перечислять их не стану. А мечта - поехать на Чемпионат мира и попасть хотя бы в 20 сильнейших спортсменов планеты.

Максим, от имени редакции и колледжа, мы желаем тебе дальнейших спортивных и учебных успехов, отличной базы для тренировок и, конечно, спонсоров!



Новогодняя лыжня и «постновогодняя»



В преддверии нового года, 30 декабря, на лыжной трассе в районе детского пляжа состоялась городская лыжная гонка «Новогодняя лыжня» на призы Федерации лыжного спорта г. Орск. В соревнованиях принимали участие Детско-юношеские спортивные школы города, общеобразовательные школы коллективы предприятий, студенты вузов и ссузов города. Более 60 человек приняли участие в масштабном зимнем мероприятии.

В группе сильнейших лыжников города стартовал наш студент Морунин Вадим, 2СВ. В группе ветеранов спорта 60 и старше стартовал преподаватель физвоспитания нашего колледжа Сакалов Курмангалий. Оба представителя нашего колледжа стали призерами гонок. Вадим в своей категории занял почетное третье место, а Курмангалий в своей категории на дистанции 3км. Занял первое место!

Но на этом наши лыжники не остановились и в уже несколько расширенном составе приняли участие в Первенстве города по лыжным гонкам. В результате в забеге среди ветеранов Барсукова И.Н. руководитель физвоспитания и Сакалов К.А. заняли первые места, каждый в своей категории. Вадим, размявшись на новогодней лыжне, занял 1-е место среди студентов ссузов. Остальные представители колледжа показали столь хорошее время, что вошли в первую десятку.

Поздравляем с победой наших замечательных спортсменов, желаем дальнейших побед и рекордов!



Белякова Т.

Эко-идеи в Орске

В 2013 год в России пройдет под знаком охраны окружающей среды. В связи с чем Владимир Путин подписал Указ «О проведении в Российской Федерации Года охраны окружающей среды».

А компания «Экосистема» в преддверии Года охраны окружающей среды заявила о готовности рассмотреть инициативы неравнодушных к экологии горожан по внедрению новых проектов работы с отходами. Пообещав поддержку и совместную реализацию самых лучших проектов, способных внести значительный вклад в чистоту дворовых территорий города.

Уже более трех лет компания осуществляет программу «Управление отходами» на территории Свердловской области, являясь членом Ассоциации Экологически Ответственных Предприятий, участвует в мероприятиях, направленных на улучшение экологической обстановки, внедряя европейский опыт сбора отходов.

Студенты профессиональных училищ и колледжей всего Оренбуржья примут участие в масштабном областном экологическом проекте Фестиваля «Эко-идей». В рамках этого проекта в середине января в здании Профессионального училища № 1 собрались учащиеся и студенты из 20 образовательных учреждений Восточной зоны Оренбуржья на Фестивале «Эко-идей».

Студенты нашего колледжа не остались в стороне и приняли активное участие. В агитбригаде себя показали и рассказали об экологических проблемах нашего города Абдурахманов Тимур (4При), Золотарев Владислав и Борисов

Павел (2При), Кривенко Максим (1При). Они представили на суд жюри идеи и подробный план действий колледжа по экологическому преобразованию окружающей среды. В экологической викторине честь нашего колледжа отстаивала студентка группы 3М Романенко Марина.

Работы наших студентов были представлены на выставке изделий «Вторая жизнь вторсырья», здесь расцвели шикарные

металлические розы из консервных банок, сделанные руками Гороховых Стаса (4Мех) и Романа (2Мех), Кадонцева Ярослава (2Мех). Прекрасно смотрелась фотовыставка «Декор двора», выполненная студентами Поповым С. (3Мех), Кожеватовым А. (4ЭБ) На фото двора студентов мы увидели изделия из пластиковых бутылок и не только: яркое солнце, тропическую пальму, огромного черного паука, жирафика и милую Божью коровку! Эмоционально и красочно Георг Каролина (3М)

рассказывала всем посетителям выставки о представленных экспонатах, материале, из которого они изготовлены и технике исполнения. За участие в данной номинации колледж занял призовое место.

Администрация колледжа выражает благодарность всем вышеназванным студентам и тем, кто принял непосредственное участие в организации и подготовке:

Копыловой Г.А., Кулибаба В.А., Гончарук О.В., Шумковой Н.И.

Королева Е.В.

Новогоднее настроение

В предновогоднее время в колледже состоялся конкурс новогодних газет. Участниками стали все группы 1- 5 курсов. Основные цели конкурса: организация досуга, выявление талантливых студентов, а также реализация творческого потенциала. Газеты оценивались по следующим критериям: оригинальность, содержательность, оформление, а также соответствие теме конкурса. Лучшие студенческие газеты были отмечены ценными призами и грамотами. Итоги конкурса

таковы: первого места удостоились группы 3М и 2При, второе место разделили 2ЭА и 1ЭА, а также группа 3Мен, «бронза» же досталась группам 1Св, 3При, 4М. Конкурс получился ярким и радостным, лучшим группам достались ценные призы и грамоты, ну а остальным группам надо стараться, не останавливаясь на достигнутом и покорять новые вершины. В это же время над созданием атмосферы Нового года и новогоднего настроения в стенах нашего колледжа трудились педагоги и сотрудники, в рамках



сиотра-конкурса на лучшее оформление учебных и служебных кабинетов к Новому году «Новогоднее настроение». В состав жюри конкурса вошли директор колледжа - Вереницина Г.А., зам.директора по УПР - Ермаков А.С., зам.директора по УР -Селезнёва С.В., зам. директора по ВР - Иванущенко Т.Н., председатель профкома преподавателей - Ильичёва О.В., председатель студенческого совета - Семёнов Р. В конкурсе участвовали заведующие

учебными и служебными кабинетами, классные руководители и студенты 1-5 курсов, празднично оформившие закрепленные территории. Мероприятие проходило в четыре этапа. Первый этап - оформление кабинетов к новому году, второй этап - смотр-конкурс - прошел 18 декабря в 15:00, третий этап - заседание жюри конкурса 18 декабря, определение победителя, и четвёртый этап - организация работы по снятию праздничного оформления кабинетов с 9 по 12 января. Критериями

оценки кабинета являлись дизайн, индивидуальность, авторская идея и оригинальность замысла, наличие символики наступающего года. 28 декабря состоялось награждение по итогам конкурса, которые оказались следующими: первого места удостоились аудитории №13 (Копылова Г.А.), а также №28 (Федотова О.О.), второе место досталось аудиториям №18 (Осина И.В.), №44 (Фрейз И.И.), №26 (Негрей Т.Ф), №34 (Петрова Н.И.), третье место досталось аудиториям №8 (Кулибаба В.А.), №46(Рогов К.В.), №27(Антипина Т.А.) . В категории «Служебные кабинеты» за отличное оформление и

авторскую идею ярко выделились: библиотека под руководством Немтурец Е.В. и учебная часть под руководством Фрейз И.И. Также активное участие в конкурсе приняли: Возмищева О.А. (23 каб.), Замотина Л.М.(22 каб.), Гончарук О.В. (24 каб.), Русина К.Г.(41 каб.), Медведева Л.В. (7 каб.), а также многие другие преподаватели и сотрудники нашего колледжа. Мы выражаем благодарность всем участникам за прекрасное настроение и положительные эмоции, пусть следующий конкурс будет еще более красочным и масштабным.

Умаргазин Абай

Яркие мгновения Нового года

Почему мгновения? Почему яркие? Да потому, что в череде предновогодних дней, рабочих и студенческих будней не так много радости, ну разве у тех, кто во время сессии успешно сдал экзамен. Да и те радуются недолго – пока не осознают близость следующего экзамена и необходимость ускоренной подготовки к нему. Преподаватели и сотрудники, подуставшие к концу семестра. Всем хочется праздника, радости, волшебства и сказки. И как никогда вовремя и к месту в конце декабря состоялись конкурс новогодних газет и смотр-конкурс новогоднего оформления кабинетов.

И студенты, и сотрудники несколько и ненадолго отвлеклись и отдохнули от повседневной рутины, а ведь лучший отдых – это смена деятельности, затем ударно закончили учебный год, получив в качестве заслуженной награды не только призы за участие в конкурсах, но и прекрасный новогодний концерт, подготовленный силами наших студентов. Сказка была современной, местами фееричной, ну а приглашенный выпускник Аксёнов Алексей, как всегда, неподражаем.

Не забудем упомянуть и про праздник для детей сотрудников колледжа, организованный силами нашего профсоюзного комитета. Музыкальная сказка с любимыми Нюшей, Машей и Медведем, громогласной Разбойницей, неподражаемым Волком, прекрасной Снегурочкой, и, куда же без него, настоящим Дедом Морозом не оставила равнодушным никого из маленьких участников и зрителей. А как постарались мамы и папы над костюмами любимых чад! Слово со сказочных страниц шагнули в зал: Мальвина и Артемон, Аладдин и Домовёнок Кузя, Мушкетеры и Супергерои, Красная Шапочка и Серый Волк, а Прекрасных Принцесс просто не перечислить, - все они с удовольствием поиграли, и с еще большим удовольствием получили сладкие подарки от Деда Мороза. В рамках статьи нет возможности разместить фото, поэтому добро пожаловать в галерею нашего сайта www.oink.ru. Надеемся, детский праздник в стенах колледжа станет ежегодной традицией, и выражаем нашу благодарность всем организаторам праздника.